

### 评选备受关注 商家积极参与

# 枣庄市民最喜爱的餐饮单位评选报名火热进行中



的安全”。

众所周知,枣庄作为一座新兴的旅游城市,旅游资源丰富,同时枣境内的美食也是人人皆知。本次活动通过评选我市最认可的餐饮企业,推出能够让我市消费者和市外旅游者体验枣庄饮食精髓的餐饮企业,能够全面展示我市餐饮业发展水平,大力宣传餐饮企业形象,发挥品牌引领作用。

同时我市正在开展“创建国家卫生城市”和“创建省级文明城市”活动,放心餐饮示范单位的评选对“双城同创”取得的成就也是一种体现,深入推进城市创建工作,把精神文明融入市民的日常生活,落实到对餐饮节俭、安全、卫生和健康的追求上,发掘、推介、宣传“放心餐饮示范单位”。

本次评选的对象是从事烹调加工、销售饮食制品并为消费者提供就餐场所和消费服务的企业,包括餐馆、酒店、学校、幼儿园食堂、饮品店、小吃店、农庄、酒吧、茶楼,以及宾馆、旅馆的餐饮部分。

参选的单位均是正式开业满一

年以上,餐饮服务食品安全综合等级B级以上,各项手续齐备,各项措施符合餐饮服务食品安全操作规范,能够有效控制食品安全风险,食品安全保障水平较高。市民可以根据自己对餐饮单位的了解,从文化特色、饮食文明、食品质量、服务接待、经营管理等方面考虑斟酌,对餐饮单位投上宝贵的一票。市民可自7月1日起通过来信、电子邮件、电话等方式对参选单位进行评选。

“民以食为天,食以安为先”食品安全关系着广大人民群众身体健康和生命安全。加强食品安全工作是各级党委政府的重大政治任务。早在4月份,国务院办公厅关于印发《2017年食品安全重点工作安排的通知》,加快解决人民群众普遍关心的突出问题,提高食品安全治理能力和保障水平,推进供给侧结构性改革和全面小康社会建设。山东省人民政府也于近期印发了《2017山东食品安全重点工作安排》,以“食安山东”建设为统领,深入实施食品安全战略,深化“双安双创”,坚持源头严防、过程严管、

风险严控,不断提升全省食品安全治理能力,助推食品产业健康持续发展,捍卫公众“舌尖上的安全”。

对于餐饮单位来说,食品生产企业既是合格、优质食品的生产者,是功臣;同时,也可能转化成劣质有害食品的制造者,又可能成为罪人。决定食品质量的关键因素既不是技术,也不是管理和设备,关键在人、在于食品生产经营业主和从业人员的职业操守和道德水准。

市民最喜爱的餐饮单位评选,是对枣庄餐饮单位最新的一次调查,每个人心里都有一杆秤,究竟谁能在这次评选中赢得市民的好评,拔得头筹,让我们拭目以待。

活动已从6月6日正式启动,截止日期为9月25日,在此期间,评选活动将始终遵循“公开、公平、公正”的原则进行,主要按企业申报、部门审查、网络评议、专班评审、媒体公示、表彰授牌等程序进行。餐饮单位报名截止日期正一天天临近,如果您的企业具备上述的标准,那您还在等什么,赶快来报名吧!

一心一意关注食品安全,十全十美创建和谐社会,由枣庄日报社联合枣庄市食品药品监督管理局,在全市范围内开展的枣庄市民最喜爱的餐饮单位评选活动,目前正在火热报名中,已经有数家枣庄知名餐饮单位报名参加。

做餐饮就是做良心,品质第一,服务至上。但近些年来,食品安全问题层出不穷,过期食材、假冒伪劣、卫生不达标等问题,牵动着每一个市民的神经。本次活动旨在促进我市餐饮行业的规范守法经营,全面提升食品安全水平,切实保障公众“舌尖上

### 诚信铸长久 服务展辉煌

## 枣矿集团接待中心欢迎您的光临



微笑服务



经典豪华餐厅



高档套间房

枣矿集团接待中心以富有个性化的设计、独树一帜的装饰风格,置身于枣庄市薛城区泰山中路,是一座按三星级标准设计、配置的商务酒店。占地面积4300㎡,总建筑面积14000㎡,主要从事餐饮、住宿、会议接待等业务。高起点、高定位、高规格,成就了枣矿集团接待中心在行业中的尊贵地位。

枣矿集团接待中心餐饮部装饰华丽,配有视听一流的音响、时尚前卫的LED显示屏,可容纳近450人同时就餐,另有不同风格、各具特色的各类包房12间。具有多名烹饪精英组成的强大厨师阵容,推出泉水羊肉、红焖野生甲鱼、运河蟹斗、枣庄辣子鸡、微湖糖醋鲤鱼、菌菇汤等特色菜。所有菜肴均选料考究,制作精细,色香味俱全,所有菜肴均明码标价、汇聚菜谱,交由消费者选择。枣矿集团接待中心既承办大型宴会,又接受精致餐饮;既注重经济实惠,又力求满足不同口味需求。

枣矿集团接待中心彰显尊贵地位的豪华套房,如居家般随性的标准间,带给您的是至尊至贵的享受,雪白柔软的床上用品,精美齐全的房间配置,绝对是理想的私人享受空间,您可以让束缚了一天的神经在这里肆意地放松,整洁舒适的浴室,愿您洗褪一路的风尘与整日的疲倦。这一切是家的感觉,却又有超脱家的便捷周到,在此枣矿



枣矿集团接待中心外景

集团接待中心全体员工把您当做我们的亲人,为您倾尽全力,真诚提供顶级的服务。

枣矿集团接待中心会议室设施设备齐全,是举办大型会议、展示活动、商务洽谈、学术交流的理想之地,为迎合宾客的不同需求,酒店设有不同大小的会议室和接待室,无论是学术交流或商务会议,枣矿集团接待中心都会为宾客精心策划,可根据客户需要布置会场,以满足不同场合的需要,提供全面的会议服务。训练有素的会议服务人员将会为您提供专业周到的超值服务,确保会议圆满成功。

作为一个永恒极富生命力的事业,我们有着服务业领域更专业化、更规范化的酒店决策层领导者

团队势必将其先进的管理技术,科学的管理理念,带动枣矿集团接待中心整体管理水平和服务质量的提高。

酒店不但致力于打造“钻石”级闪耀的服务品质,更加重视营造一支“钻石”级闪耀的服务团队。开业至今,枣矿集团接待中心始终坚持以人为本,把全员培训放到一个战略性的高度上,结合自身条件,组织开展了形式多样的培训,也对管理人员的素质提出了更高的要求。酒店定期组织管理人员观看、学习有关企业管理、执行力、成功学等教学资料,专门聘请专家对管理人员进行培训,并多次组织管理层赴济南、杭州、淄博、吉林等地进行考察学习。这一切都为酒店规范化管理打下了坚实的基

础。打造了一支适应环境快、服务质量高、竞争能力强的优秀员工队伍。

“只有满意的员工,才会有满意的客人!”枣矿集团接待中心以员工为中心、以文化为源泉,致力于打造一支高素质的酒店管理和服务人员队伍,正是这么一支高素质的服务团队,才使得枣矿集团接待中心发展道路上勇创佳绩!

诚信铸长久,以品质赢得顾客信赖;服务展辉煌,以真诚塑造枣矿集团接待中心形象。光临枣矿集团接待中心,让您在轻松消费中享受荣华、尽显尊贵;光临枣矿集团接待中心,让您在美轮美奂中拥有快乐时光!

欢迎您光临枣矿集团接待中心!



开元通宝·新月款

128元



开元通宝·经典款

198元



388元



开元通宝·新月款

128元



开元通宝·群仙款



298元

开元通宝·传家款

# 无憾

月饼销售热线: 0632-8898888-8777

地址: 山东枣庄新城龟山环路(市政大厦北侧) 277000



开元凤凰山庄  
NEW CENTURY FENGMING MOUNTAIN  
ZAOZHUANG CHINA